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ENFERMOS

Tomando en cuenta que solo es la influencia en la aparicion de fendmenos trombdlicos, ya que
los datos proporcionados en el articulo no son especificos para resolver el cuadro, y no sabes
exactamente qué es lo que te esta pidiendo.
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PREGUNTAS

e (SE DEFINE COHORTE ADECUADAMENTE?
SI PRESENTAN A LOS PACIENTES ADECUADAMENTE

e (FUE LA EVALUACION DE LA EXPOSICION AL FACTOR ADECUADA?
NO EXPLICA MUY BIEN CUAL ES LA EXPOSICION

e ¢FUE LA MEDICION DE LOS RESULTADOS SIMILAR EN LOS EXPUESTOS Y NO EXPUESTOS?
NO EXPLICA LOS EXPUESTOS Y NO EXPUESTOS PERO SI MIDE CUALES SON LOS
RESULTADOS

e (FUE ELSEGUIMIENTO DE TODOS LOS PACIENTES COMPLETOS?
SI, SE SIGUE A LOS PACIENTES DURANTE VARIAS ANOS, YA QUE EL ESTUDIO ES
PROSPECTIVO

e ¢QUE TAN COMPARABLES SON LOS GRUPOS EXPUESTOS Y NO EXPUESTOS?
NO SE LLEGAN A COMPARAR MUCHO



